1. Ejercicio 1 - Transformada de Laplace
Hallar la transformada de Laplace de:

(i) Yt
Solucion:

L{Y ()"} = para s > 0

n
8n+1’
1 si0<t<a

0 en otro caso

Solucion:

1—e™ 98

E{f(t)}:/o e_“"tdt:T, para s # 0

(iii) Y (t)e

Solucion: 1
L{Y (t)e '} = > =
{ ()e } st a’ para s a

(iv) Y (t)e=ottn

Solucion:

—atyn n!
LY (t)e *"} = W, para s > —«

(v) Y(®)(A—e ")

Solucion:

Y(£)(1 — et 1/1 1 1
YOA e L1 = . paras>0ys>—a
o al\s s+a s(s+a)

(vi) Y (t)e=* sin(wt)

Solucion:

L{Y (t)e” " sin(wt)} =

w
m, para s > —«

2. Ejercicio 2

(1) Fs) = 5525




Solucion:

s+ 2
2(s —1)(s + 1)
A B
s—1+s+1
3/4 1/4
s—1 s+1

3 1
f(t)—4e +4e

F(s)=

(ii) F(s) = %

Solucién:

A B C D E
Fs)=24+2 4+ 24 2
() s+32+s3+s—2+(s—2)2

= (Descomposicién en fracciones parciales compleja)

f(t) = (Expresién resultante con términos exponenciales y polinomiales)

(iii) F(s) = 555

T 3534252
Solucion:
1—e %
F(s) = ———
() s2(3s+2)

A B C
— 1_ —4s . _ -
(1-e )<s+52+3s+2>

f(t) = (Funcién con desplazamiento temporal debido al término e~*%)

(iv) F(s) = &

Solucion:
2
t g
f) =5
() Fls) = ety
Solucion:
A Bs+C
F(s)=2— 42"~
(5) s + s2+4
_ 14 —s/4+1
s s24+4
1 1 1 .
ft) = it (4 cos(2t) + 3 s1n(2t)>



(Vi) F(s) = w520
Solucion:
s2+5
F(s)= ——> 12
() s(s?+2s+4)
A Bs+C

s +32+2s+4
5/4  —s/4-5/2

s s24+2s+4

5

f(t) = Y et (—i cos(V/3t) — 3;‘/3 sin(ﬁt))

Ejercicio 3: Calculo de Impedancias en el Dominio
de Laplace

a) Resistencia de valor R

v(t) = Ri(t)
V(s) = RI(s)
Z(s) = ‘;((j)) _

b) Condensador de valor C
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(cond. inicial nula)

oty = 120
V(s) = L(sI(s) —i(07)) = LsI(s) (cond. inicial nula)
Z(s) = ‘;((;)) = Ls



d) Resistencia (R) en serie con bobina (L)

Zserie(s) = ZR(S) + ZL(S)
=R+ Ls

e) Resistencia (R) en paralelo con condensador (C)

Zparalelo(8) = (ZRl(S) + ZCI(S))_l

1 - R
- (R+Cs> 1+ RCs

Ejercicio 4: Resolucién de Ecuacion Diferencial

Tenemos la ecuacion:
x(t) + 5z(t) + 42(t) = 1

con condiciones iniciales z(0) = 3, ©(0) = 1.

Paso 1: Aplicar Transformada de Laplace

L{a(t)} = X(5)

L{z(t)} = sX(s) —x(0) = sX(s) — 3

L{it)} = s2°X(s) — s2(0) — #(0) = s2X(s) —3s — 1
Z{1} :é

Sustituyendo en la ecuacion:

X(5) 4 5(sX(5) ~ ) + 4(s?X(s) ~ Bs — 1) = -

Paso 2: Resolver para X(s)

X(8)(145s+4s5%) — 15— 125 —4 =

N

X(s)(48% + 554+ 1) = S+ 12s+19

_ 1252 +19s+ 1

X(s) = s(4s2 +5s+1)



Paso 3: Factorizar y descomponer en fracciones parciales

Factorizamos el denominador:
45 + 55+ 1= (4s+1)(s+ 1)
Descomposicion:

1252 +19s + 1 A B C

s(4s+1)(s+1) ;—i_ 4s +1 + s+1
Resolviendo:

1252 +19s+ 1
(ds+ 1D)(s+1)

s=0
B:1252+193+1 _ s
s(s+1) s=—1/4
1252 +19s+ 1
= =16
s(ds+1)  |,__,
Paso 4: Antitransformar
1 5 16
X(s)==-——2 4 2
(S) s 4s+1 + s+1
1 5/4 16
s s+1/4 s+1

)
x(t)=1-— Ze_t/‘l +16e"



